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Předmluva

Tento dokument (EN 14654-2:2013) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 165 Kanalizace, jejíž
sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2013 dát status národní normy a to buď
vydáním identického textu, nebo jeho schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou
s ní v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2013.

Je třeba upozornit na možnost, že některé z částí tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] není zodpovědný za určování jakýchkoliv patentových práv.

Soubor evropských norem EN 14654 sestává z následujících částí:

EN 14654-1 Řízení a kontrola postupů čištění ve stokách a kanalizačních přípojkách – Část 1: Čištění stok●

EN 14654-2 Řízení a kontrola postupů čištění ve stokách a kanalizačních přípojkách – Část 2: Sanace (tento●

dokument)

Další části, týkající se jiných činností, budou doplněny později.



Při navrhování této části této evropské normy bylo použito dalších vhodných evropských norem,
především EN 752 Odvodňovací systémy vně budov a EN 13508 Posuzování stavu venkovních
systémů stokových sítí a kanalizačních přípojek.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC musí tuto evropskou normu implementovat národní
normalizační organizace níže uvedených států: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato norma stanovuje hlavní principy managementu a řízení provozu stok a kanalizačních přípojek
vně budov a specifikuje požadavky na vývoj a zavádění pracovních programů a výběr technologií.

Tato část souboru norem se týká managementu a řízení sanačních prací.

Tato norma je použitelná pro systémy stok a kanalizačních přípojek vně budov provozované převážně
jako gravitační systémy od místa, kde odpadní vody opouští budovu, svod srážkových vod ze střech
nebo zpevněné plochy až do místa, kde vtékají do čistírny odpadních vod nebo vytékají do recipientu.
Rovněž se týká stok a kanalizačních přípojek pod budovami pokud nejsou součástí kanalizačního
systému těchto budov.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

 


